

## **Ordinært møde onsdag 31/8-22 kl. 17:00**

**Tilstede:** Elise Hougaard, Jette Maja Porting, Søster From Pedersen, Line Porting  
Henriette Oxbøll mødt som medarbejderepræsentant

**Øvrige deltagere:** ingen

**Fraværende:**

**Afbud:** Poul Hurup

**1. Godkendelse af referat fra sidste møde - godkendt**

**2. Gennemgang af dagsorden - godkendt**

**3. Orientering ved formanden - afbud fra formanden**

**4. Nyt fra næstformand -** Mogens Bruno Kjær er fra Provstiets side blevet konstitueret præst på Orø.

Næstformanden følger op på stillingsopslag vedr. præstevikar stillingen fra 1/11-2022.

Det bekræftes, at Jesper Hjartfeldt er enstemmigt godkendt til at tilgå DAP og MR's fortrolige mail konto

Vedr. gravermedhjælper situationen – der er lange udsigter fra kommunens side vedr. flexjobber, vi ser på mulighederne, når vi kender budgettet for næste år.

**5. Nyt fra kasserer:**

a) Det vedtages, at det er formand og kasserer, der er underskriftsberettiget – i formandens fravær tiltræder næstformanden

b) sekretærrollen varetages af Søster From Pedersen med hjælp fra de øvrige medlemmer, referat varetages af andet medlem

c) Regnskabsinstruksen for Orø Menighedsråd er gennemgået og godkendt

d) orientering af rådet vedr. ansøgning til 5 % puljen

Der er møde mellem kasserer og regnskabsfører 5/9-2022 vedr. budget

Div. orientering vedr. EAN

**6. Nyt fra Kontaktperson** – låsesystem i Sognehuset er i orden. Ved udlån skal der underskrives kontrakt/Regler for benyttelse Sognehuset – denne ligger tilgængelig på Kirkens website.

Vedr. arbejdsmiljø – jf. debat og mail; vi har fokus på dette og bestræber os på at sætte dette i højsædet.

Vi er i løbende kontakt med Provstiet omkring bosætningsmuligheder for kommende præst.

Vedr. vikartimer – vi benytter udelukkende honorarsedlen, som forefindes under regnskabssamarbejdet (RS 12-2016).

Denne seddel udleveres efter tjeneste, underskrives og attesteres på stedet.

**7. Nyt fra kirkevæрге** – vi vedtager ny 'altervin' – druesaft. Henriette bestiller dette.

Der er flere roser til vores nye organist og kirkesanger fra menigheden.

Forslag – kirkekaffe en gang om måneden – det vil bestræbe os på. Elise Hougaard er tovholder. Søster From kontakter Provstiet vedr. fremtidige ugentlige gudstjenester – herefter planlægges kirkekaffe.

**8. Nyt fra præst** - udgår

**9. Nyt fra organist og kirkesanger** – Kontrakter er godkendt af Kirkemusikerforeningen

**10. Nyt fra kirkegård/ medarbejderrepræsentant** – Henriette prøver at få tingene til at hænge sammen, det er svært at nå det hele. Der skal klippes hæk ved p-plads, Henriette kan indhente tilbud med hjælp udefra.

Spørgsmål vedr. Østre Færge rekvisition og vikarierende præster – Søster From kontakter Provstiet vedr. dette.

Henriette køber ukrudtsdamper, som vi har fået bevilget penge til.

**11. Nyt fra administration** - 2. kvartals rapport er underskrevet og indsendt

**12. Eventuelt** - intet

**13. LUKKET møde** – herefter lukket møde



# Orø menighedsråd

X

Poul Hurup Lund-Andersen

X

Søster From Petersen

X

Jette Maja Porting

X

Elise Hougaard

X

Line Porting

X

Præst